UBND QUAN BA PINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I

TRUONG THCS GIANG VO NAM HQC 2022 — 2023
Mén: TOAN 7
PE CHINH THUC Ngay kiém tra: 10/03/2023
2§ Thei gian lam bai: 90 phut
(Pé thi gom 03 trang) .
. (Hoc sinh duwoc ding mdy tinh cam tay)
L. TRAC NGHIEM (5,0 diém)
Hoc sinh chon ddp dn ding roi viét vao gidy kiém tra (Vi du: 1-A).
Ciu 1. Gid tri ciia z thoa man 3:% Ia:
A.z=-24. B. z=24. C. z =-36. D. z = 36.
Céau 2. Tir 2z =3y, vdi 2,y # 0, tasuyra:
AZ_Y. B2_Y. c.3.2. p.Z_Y.
2 3 z 3 Yy T 3 2
Ciu 3. Hai s z;y thoa man 15 :% viz+y=-8la:
A. z =-40; y = 32. B. z = 32; y =-40.
C. z =40; y=-32. D.z=10; y=4.

Céu 4. Cho hai sé z,y théa man g =% va 2z —y=22. Giatricua z la:

A.z=3§. B. z =18. C.z=99. D. z =14. .
Ciu 5. Biét hai canh ctia m6t hinh chif nhét ti 1€ véi 3 va 4, chu vi ciia hinh chif nhét bang
28cm. Chiéu rong ctia hinh chif nhatd6 b?mg y

A. 6cm.' B. 8cm. y C. 10cm. . D. 16cm.
Cau 6. So keo ciia Hung va Diing lan luot ti 1€ v6i 4 va 7, biét Hung c6 it hon Diing 12 cai
keo. Hoi Diing c6 bao nhiéu cai keo ?

A. 16. ' B. 20. C. 28. D. 32.
Cau 7. Cho biét hai dai lugng y va z ti 1€ thuin véi nhau, khi z = 10 thi y = —15. Khi d6 hé
s6ti1é a cia y d6ivéi z la:

A.a:é- B.a=g- C.a=_—3- D.a=_—2-

2 3 2 3

Ciu 8. Cho biét dai lwong y ti 1€ nghich véi dai luong z vakhi z =2 thi y = —4. Pai lugng
y lién hé véi dai luong z theo cong thirc nao ?

A y=—-6+z. B. zy =-8. C.zy=8. D. y=-2z.

Ciu 9. Cho tam gidc MNP cb J'l? = 50° N = 60°. Canh c6 dd dai 16n nhét trong ba canh cia
tam giac MNP la:

A. MN. B. NP. C. MP. D. Khéng xé4c dinh dugc.
Caiu 10. So sanh cac goc cia tam gidc ABC ¢6 AB = 4em,BC =Tem, AC = 6¢m, ta duge:

A.A<B<C. B.B<C< A C.C<A<B. D.C<B< A
Céu 11. Trong c4c bd ba dd dai doan thing duéi day, bd ba nao Ia d6 dai ba canh clia mét tam
giac ?
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A. 2cm;3cm;6¢cm.  B. Tem;9cm;16em.  C. 1lem;7cm;8cm.  D. 3cm;4cem;8cm.
Céu 12. Theo Vién Dinh dudng Quéc gia Viét Nam, cir trong 100g dau twong (dau nanh) thi c6
34g protein. Hoi trong 3kg déu twrong thi c6 bao nhiéu kg protein ?

A. 1,2 B. 3,4. C.0,1. D. 1,02.
Céu 13. ?ho biét 35 cong nhan xdy mét ng6i nha hét 168 ngerly. Hoi 28 cong nhan xay ngdi
nha d6 hét bao nhiéu ngay? (Gia sir cac céng nhin c6 ning suat lao déng nhu nhau.)

A. 200. B. 210. C. 220. D. 230.
Ciu 14. Gia tri cia z théaman (-3z):36=10:24 la:
A.z=-3 B.z=-4 C.z=-5 D.z=-6

Cin 15. Cic gi trj cia = thoa min i‘f=2—””5 la:
T

A. z =10000. B. z = +10. C.z=10. D. z = +100.
Céu16.Néu z:y=2:6 va y—z =—20 thi gia trj clia biéu thirc zy bing :
A. 75. B. -75. C. 300. D. -300.

Cau 17. Cho hai dai lugng y va z ti 1€ thuan vdi nhau. Goi T5T, la hai gia tri cia z va Y3 Y,
1a hai gia tri trong tmg cia y. Biét y, =16; y, = 8; z =10; khi d6 gié tri cia z, 1a:
A.z, =5 B.z,=4. C. z, =10. D. z, =20.

Céu 18. Cho tam giéc MNP véi d6 dai ba canh 1a sé nguyén theo don vi cm. Néu biét
MN = 5¢m, MP = lcm, thi d6 dai ctia canh NP la:
A. 2cm. B. 3cm. C. 4cm. D. 5¢m.
Céu 19. Cho hinh v& bén phai, c6 A = 90°:
Trong céc doan thing EA, EF, EC, BC, doan thing c6 d6 dai nho nhét 1a :
A. EF. B. EA.
C+BC. D. EC. F,

A B
E

Ciu 20. Cho AABC ¢6.AB < AC. Ké AH 1 BC tai diém H. Goi M 14 trung diém ciia
doan thing BC. Khéng dinh ndo sau day 12 dting ?

A. AB< AM. B. AB> AM. C.AB=AM D. Khéng xé4c dinh dugc.
IL TU LUAN (5,0 diém)
Hoc sinh trinh bay loi gidi vao gidy kiém tra.
Bai1 (1,5 diém)

Mot xe tai, mot xe khach va mot xe 6 t6 con cung di trén duong tir A dén B. Dé di hét quing
dudmg AB xe tai mit 4 gio, xe khich mét 3 gid va xe 6 t6 con mét 2 gid. Cho biét van téc xe
con 16n hon xe khach 20km/h.

a) Héi van tdc mdi xe 1a bao nhiéu km/h ?

b) Tinh quang duong AB.

Bai 2 (3,0 diém)
Cho AABC cén tai dinh A Goi H 1a trung diém cia canh BOC.

a) Ching minh AABH = AACH va AH latia phan giac cia BAC.
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b) Pudng thing di qua diém H va song song véi dudng thing AC, citcanh AB tai diém
D. Chimg minh AADH la tam giac can.
¢) Chirg minh €D < @-

Bai 3 (0,5 diém)
Cho a, b, c 1aba sé khac 0 théaman —a+2b+2c# 0; 2a—b+2c # 0; 20 +2b—c # 0 va

B . . Tihgiked cia bibadie:
—-a+2b+2c 2a-b+2c 2a+2b-c

el
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HUGNG DAN CHAM KIEM TRA GIUA HQC Ki I - TOAN 7
NAM HQC 2022-2023
HUGNG DAN CHUNG
+) Piém toan bai dé 1é dén 0,25.
+) Céc cach 1am khic néu ding vin cho diém twong tmg véi biéu diém ctia huéng din chim.
_ 1) Céc tinh hudng phét sinh trong qua trinh chdm do Hoi déng chdm thi quy dinh, théng nhit
bing bién ban.

L Tric nghié¢m (5,0 diém)

Ciu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pap an D D A B A C C B A D

Cau 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Pap an C D B C B (o} A D B D

M3i céu diing dugc 0,25 diém.
I1. Ty ludn (5,0 diém)

Bai Y Pip dn Piém
Hoivan toc mbi xe la bao nhiéu km/h ? 10
+) Goi vén téc ciia e tai, xe khach, xe con lin luot 13 z,y,z (km/h)

0,25
(:1:, Yy 2> 0).
+) VA trén cling mét quang dudng nén van tc va thoi gian 14 hai dai
luong ti 1é nghich, nén ta c6 4z=3y=2z:>£=£=£- 025
8) 3 4 6 ?
Bai 1 +) Vi van tdc xe con 1én hon xe khach 20 km/h, nén ta cé z —y = 20.
5 diéy . P
5 Hicon +) Ap dung tinh chét ctia ddy ti s bing nhau ta cé:
- 0,25
o [ |
3.4 6 6-4 2
+) Tinh dugc véan téc xe tai, xe khach, xe con lan luot 13 30km/h ; 40 oS
km/h ; 60km/h. ’
Tinh quang duong AB. 0,5
b) [Quang dudng AB la: 025
30.4 =120 (km). 025
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Bai 2
3,0 diém

4
0,5
B C
H
2) | Chiing minh AABH = AACH va AH la tia phan gidc ciia BAC. | 1,0
Xét AABH va AACH cé:

AB = AC;BH = CH; AH chung 025
= AABH = AACH (c.cc) 0,25
= BAH = CAH (gbc twong img) 0,25

= AH la tia phn giéc cia BAC. P25

A
D
B c
b) H

Chitng minh AADH la tam gidc can. Lo

Vi DH | JAC = DHA = HAC (hai goc so le trong) 0,25

Ma BAH = CAH (chimg minh trén) 0,25

= DAH = DHA 025

= AADH latam gidc can tai D. 0,25

. .. AC+BC
c) |Chimg minh CD < ————- 0,5
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+) Lap ludn dugc AH | BC = DHB + DHA = 90°, BAH + B = 90°,
ma DAH = DHA = DHB = B = ADHB cantai D = DB = DH.

0,25

+) Vi AADH 1a tam gic can tai D
AB AC

:>DA=DH:>DA=DH=DB:>DH=T:>DH=T-

AC+BC

+) Xét ADHC ¢6 DC <DH +HC = DC < 5

0,25

Bai 3
0,5 diém

Tink gid trj cila bidu thirc P =[1+%J[1+ﬁ](1+§).
| c

0,5

macs P=|142|[142)[146)oatb cta btc
a c b a (o b

+) Xét a +b+c # 0. Ap dung tinh chét dy ti s6 bing nhau ta cé:

a b c _a+b+c 1

“a+2b+2 2a-b+2% 2a+2-c 3a+3b+3c 3
(Via+b+c=0)

3a=-a+2b+2c 2a=b+c
+) T dosuyra {3b=2a-b+2c <<2b=a+c
3c=2a+2b-c 2c=a+b

+) Tinh dwgc P = 8.

0,25

+)Xéta+b+c=0=>a+b=-—c;b+c=-a;c+a=-b,

Tinh duge P = —1.
Véay P = 8 hodc P =-1.

0,25
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